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JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült: Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. december 22-én 
(kedd) 15,00  órai kezdettel tartott  üléséről. 
 
Jelen vannak:  Magyar László polgármester, Borbély László alpolgármester, Horváth Bócsi 
Irén, Császár Csaba, Dankó Mihály,  Havacs János, Havacs Zoltán, Karácsony Sándor, 
Krajnyák Sándor, Mátyás Sándor, Natkó Csaba, Ratkos Mihály,  7./ napirendi ponttól Pisla 
István, 11./ napirendi ponttól Dr. Vaskó László képviselők. 
 
Tanácskozási joggal meghívottak: Dr. Kóder László jegyző. 
                                                           Dr. Kiss Elek, aljegyző 
                                                           Kovács László Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft. ügyvezetője 
                                                           Szabados András pénzügyi, adóiroda vezetője  
                                                           1./napirendi ponthoz: Nyíregyháza Városi  
                                                           Rendőrkapitányság  részéről: Szűcs István r. hadnagy 
                                                           14./ napirendi ponthoz: Szabó Attila  a Filadelfia  
                                                           Egyházközség megbízásából.                                                          
                                                              
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke köszönti a megjelenteket.  
 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, hisz  12  fő települési képviselő jelen van. 
 
Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására, az alábbiak szerint: 
1. /Beszámoló a közrend és közbiztonság helyzetéről. 2. /Előterjesztés a helyi iparűzési adóról  
szóló rendelet megalkotására. 3./ Előterjesztés a talajterhelési díjról szóló 17/2004. (VIII 26.)  
rendelet módosítására. 4./ Előterjesztés Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő- 
testületének a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére és elidegenítésére  
vonatkozó szabályokról szóló 17/2008.(VII. 02.) rendeletének módosítására. 5./ Előterjesztés 
az önkormányzat tulajdonában lévő pavilonok alatti földterületek földbérleti, valamint az 
önkormányzat tulajdonában lévő garázsok bérleti díjának megállapítására. 6./ Előterjesztés 
Nyírtelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a köztisztaságról és a 
hulladékkezelésről szóló 15/2002. (x. 01.) számú rendeletének módosítására. 7./ Előterjesztés 
a Nyírtelek Iskola u. 6/4. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás bérlőjének kijelölésére. 
8./ Előterjesztés a Nyírtelek Petőfi S. u. 40. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás 
bérlőjének kijelölésére. 9./ Előterjesztés a Nyírtelek Iskola u. 6/6. szám alatti önkormányzati 
tulajdonú lakás bérlőjének kijelölésére. 10./ Előterjesztés Környezetvédelmi Alap 
létrehozásáról szóló rendelet tervezetmegtárgyalására. 11./ Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megye Területrendezési Terve programjának véleményezésére. 12./ Előterjesztés 
Nyírtelek Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási tervéről szóló 31/2004. 
(XII. 21.) rendelet módosítására. 13./ Beszámoló az Alsó-Szabolcsi Viziközmű Beruházási 
Társulás tevékenységéről. 14./ Beszámoló a Nyírteleki Civil Koordinációs és Szociális 
Szolgáltató Egyesület munkájáról. 15./ Előterjesztés a Filadelfia Egyházközség 2009. évi 
tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalására. 16./ Előterjesztés a köztisztviselőkkel 
szemben meghatározott teljesítménykövetelmények alapját képező célokról. 17./ Egyebek. 
 
A javaslattal a képviselő-testület egyhangúlag egyetért.  
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1. / NAPIREND: Beszámoló a közrend és közbiztonság helyzetéről. 
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a hozzászólásokat kérné, 
felkéri  Havacs Zoltán képviselőt, a civil kapcsolatok, közbiztonsági és sport bizottság 
elnökét, ismertesse a bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Havacs Zoltán képviselő, a civil kapcsolatok, közbiztonsági és sport bizottság elnöke 
elmondja, a bizottság a napirendet megtárgyalta. Pozitívumként állapította meg, hogy a 
bűncselekmények az elmúlt évihez képest csökkentek. Sajnálatosnak találta viszont azt, hogy 
a rendőrök létszáma 4 főre csökkent. A bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja, de az a 
kérése, hogy amint lehetőség lesz rá, kerüljön a két rendőr visszahelyezésre.  
 
Szűcs István r. hadnagy kiegészítésként elmondja, valóban két fővel csökkent a létszám, de a 
jövőben fel lesznek ezek a státuszok töltve. Addig is a nagycserkeszi csoporttal közösen 
tevékenykednek annak érdekében, hogy a közbiztonság megfelelő legyen. Ezt követően szól a 
polgárőrséggel való jó együttműködésről, a jó kapcsolatról, melyet a jövőben még 
eredményesebben kívánnak működtetni.  
 
Dankó Mihály képviselő elmondja, az hogy a településen igazán nagy bűncselekmény nem 
történt, a rendőrök, polgárőrök, mezőőrök munkájának minősége mutatja.  
Kérése, hogy valamilyen sebességjelző tábla kerüljön kihelyezésre a 38-as főút, gyulatanyai 
szakaszán, mert nagyon sok  baleset történt az elmúlt időszakban.  
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület elnöke tájékoztatja a 
képviselőket, hogy a mezőőrök, polgárőrök is adtak tájékoztatást munkájukról. Személy 
szerint ő is úgy ítéli meg, hogy jó az együttműködés a rendőrség, polgárőrök és mezőőrök 
között. A képviselő-testület nevében megköszöni mindenkinek azt a munkát, amit a település 
közbiztonsága érdekében végeztek 2009-ben.  
A civil kapcsolatok, közbiztonsági és sport bizottság javaslatához hasonlóan ő is egyetért 
azzal, hogy a rendőrök létszámát újra fel kell tölteni, hogy ezek az adatok továbbra is  stabilok 
maradhassanak.  
 
Ezt követően kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
 
 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

 
109/2009. (XII.22.) Kt. határozata 

 
A képviselő-testület 
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A Nyíregyházi Városi Rendőrkapitányság által a település közbiztonságának helyzetéről, a 
közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról szóló 2009. 
évi beszámolóját elfogadja.  
Megköszöni a Rendőrségnek a település érdekében végzett munkáját.  
 
 
 
 
2. NAPIREND: Előterjesztés a helyi iparűzési adóról szóló rendelet megalkotására. 
 
Előadó: Dr. Kóder László jegyző  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
 
Mielőtt a napirendi pont megtárgyalásra kerülne, Magyar László polgármester, képviselő-
testület elnöke felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse a 
bizottság véleményét, hozzászólását a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a rendelet-
tervezetet megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-
testület felé.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak.  
 
A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet.   
 
 
 
                      NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
                             KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
                                 26/2009. (XII. 23.) rendelete   
 
                                  a  helyi iparűzési adóról  
 
 
Nyírtelek Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló többször módosított 
1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 1. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján 
a helyi iparűzési adóról a következő rendeletet alkotja: 
 
                                                         A rendelet hatálya 
 

1. § 
 
A rendelet hatálya Nyírtelek Város közigazgatási területére terjed ki.  
 
 
 
                                               Adókötelezettség, az adó alanya  
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2. § 

 
(1) Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel  
      végzett vállalkozási tevékenység.  
(2) Az adó alanya a vállalkozó.  
 
 
 

                  Az adó mértéke                             
 

3. § 
 

(1) Állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó évi mértéke az adóalap 
      2%-a.  
(2) Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke a Htv. 37. §   

(2) bekezdésének b/ és c/ pontja szerinti tevékenység-végzés után naptári naponként 
4.000.- Ft.   
 

 
 
                                                        Záró rendelkezések 
 

4. § 
 
(1) Ezen rendelet 2010. január 1-jén lép hatályba.  
 
(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a Nyírtelek Város képviselő-testületének a helyi  

iparűzési adóról szóló 11/1999. (04.30.) KT rendelete, valamint az azt módosító 17/1999. 
(XII.13.) KT, 11/2000. (IV.30.)KT, 18/2000. (XII.15.)KT, 17/2001. (XI.30.) KT, 19/2002. 
(XII.14.) KT, 20/2003. (XII.02.)KT, 28/2004. (XII.21.) KT, 7/2006. (III.28.) KT, 27/2007. 
(XII.18.) KT, 5/2009. (II.17.) KT rendeletek hatályukat vesztik.  
 

(3) Az e rendeletben nem szabályozott kérdésekben a Htv., valamint az adózás rendjéről szóló  
      többször módosított 2003. évi XCII. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.  

  
 
 
 
 
3./ NAPIREND: Előterjesztés a talajterhelési díjról szóló 17/2004. (VIII 26.) rendelet  
                            módosítására.  
 
Előadó: Dr. Kóder László jegyző 
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
 
Mielőtt a napirendi pont megtárgyalásra kerülne, Magyar László polgármester, képviselő-
testület elnöke felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse a 
bizottság véleményét, hozzászólását a napirendi ponttal kapcsolatban.  
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Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a rendelet-
tervezetet megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-
testület felé.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak.  
 
A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet.   
 
 
 
 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISEL Ő TESTÜLETÉNEK 
 

27/2009. (XII. 23.) rendelete 
a talajterhelési díjról szóló 17/2004. (VIII. 26.) rendelet módosítására. 

 
 
 
Nyírtelek Város Önkormányzat Képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV. törvény 16. §. (1) bekezdésében és a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX 
törvény 21/A § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a talajterhelési díjról szóló 
16/2004. (VIII. 25.) rendeletét (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja. 
 

1. § 
 
 
A Rendelet 10 §-ának (1) bekezdésében a „TELKI VÍZ BT (Nyírtelek, Petőfi S. u. 28.)” 
szövegrész helyébe a „NYÍRSÉGVÍZ ZRT (4401. Nyíregyháza, Tó u. 5.)” szövegrész lép 
 

2. § 
 

A Rendelet 10. §-ának (2) bekezdésében a TELKI VÍZ BT” szövegrész helyébe a „NYÍR-
TEL-SZOL NONPROFIT KFT (4460 Nyírtelek, Iskola u. 4-6.)” szövegrész lép. 
 
 

3. § 
 

Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. 
 
 
 
 
4./ NAPIREND: Előterjesztés Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének a  
                           lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére és elidegenítésére  
                           vonatkozó szabályokról szóló 17/2008.(VII. 02.) rendeletének módosítására.  
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
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Mielőtt a napirendi pont megtárgyalásra kerülne, Magyar László polgármester, képviselő-
testület elnöke felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a 
bizottság véleményét, hozzászólását a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
 
Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a rendelet-
tervezetet megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-
testület felé azzal a módosítással, hogy a bérleti díj összege összkomfortos lakás esetén 320 
Ft/m2/hó, komfortos lakás esetén 220 Ft/m2/hó legyen.  
 
Magyar László polgármester egyetért a pénzügyi bizottság javaslatával. Kéri a képviselőket, 
a módosítás figyelembevételével szóljanak a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak.  
 
A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet.   
 
 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISEL Ő TESTÜLETÉNEK 
 

28/2009. (XII. 23.) rendelet 
 

a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére és  
elidegenítésére vonatkozó szabályokról szóló 17/2008. (VII. 02.) rendelet módosításáról 

 
 

 
Nyírtelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 
1990. évi LXV. tv. /továbbiakban: Ötv./ 16. § (1) bekezdésében és a lakások bérletére, 
valamint elidegenítésükre vonatkozó 1993. évi LXXVIII. törvényben /továbbiakban: Ltv./ 
biztosított jogkörében eljárva a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére és 
elidegenítésére vonatkozó szabályokról szóló 17/2008. (VII.02.) rendeletét az alábbiak szerint 
módosítja: 
 
 
 

 
1. § 
 

A Rendelet 2. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép. 
 
 

2. § 
 

E rendelet 2010. január 1-jén lép hatályba. 
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a 28/2009. (XII.23..) rendelet 1. számú melléklete 
/a 17/2008. (VII. 02.) rendelet 2. sz. melléklete/ 

 
 
 

Az önkormányzati lakások /költségtérítéses/ bérleti díja 
 
 
 

(1) összkomfortos lakás esetén: 320 Ft/m2/hó. 
(2) komfortos lakás esetén: 220 Ft/m2/hó.  
 
 
 
 
5./ NAPIREND Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő pavilonok alatti   
                           földterületek földbérleti, valamint az önkormányzat tulajdonában lévő  
                           garázsok bérleti díjának megállapítására. 
 
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
 
Mielőtt a napirendi pont megtárgyalásra kerülne, Magyar László polgármester, képviselő-
testület elnöke felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse a 
bizottság véleményét, hozzászólását a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot 
megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület felé.  
 
 
Dankó Mihály képviselőnek arra a kérdésére, hogy hány db garázst érint a díjváltozás, 
Magyar László polgármester elmondja, hogy négyet. 
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak.  
 
 
A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi határozatot.   
 
 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

 
110/2009. (XII.22.) Kt. határozata 

A képviselő-testület 
a pavilonok alatti, Nyírtelek Város Önkormányzata tulajdonát képező földterületek földbérleti 
és a Nyírtelek Város Önkormányzata tulajdonát képező garázsok garázsbérleti díját az 
alábbiak szerint határozza meg: 
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1./ 2010. január 1-től a pavilonok alatti földterületek földbérleti díjának mértékét 300  
     Ft/m2/hó összegben állapítja meg, mely összeg az ÁFA-t nem tartalmazza. 
2./ 2010. január 1-től a garázsbérleti díjat garázsonként 5.000.- Ft/hó összegben állapítja  
     meg, mely összeg az ÁFA-t nem tartalmazza. 
 
Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő: 2010. január 1. 
 
 
 
6./ NAPIREND: Előterjesztés Nyírtelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
                            a köztisztaságról és a hulladékkezelésről szóló 15/2002. (X. 01.) számú  
                            rendeletének módosítására.  
 
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a hozzászólásokat kérné, 
felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság  
véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a rendelet-
tervezetet megtárgyalta, és az alábbi módosítással javasolja elfogadásra a T. képviselő-testület 
felé. A Nyir-Tel-Szol Nonprofit Kft. mint szolgáltató csökkentse nyereségét, és így 1050 
Ft/m3+ÁFA helyett 990 FT/m3+ÁFA összegben kerüljön meghatározásra a lakosság által 
fizetett rész.  
 
Karácsony Sándor képviselőnek az a véleménye, hogy a lakosságot egyre jobban terheljük, 
amennyiben az önkormányzat által eddig biztosított díjkompenzációt megvonjuk. Ha a 
szennyvízprogramot meg akarjuk valósítani, szintén azt a réteget terheljük, akik jelenleg is évi 
15, 17 alkalommal szállítják a szennyvizet fuvaronként 5000.- Ft-ért. Azok pedig, akik nem 
szállítanak, nem fizetnek semmit. Tehát az a javaslata, hogy fontolja meg a képviselő-testület 
ezt a döntést, s ne emelje a szennyvíz díját, maradjon minden a régiben  
 
 
Magyar László polgármester elmondja, egyetért az elhangzott javaslattal, de a 2010. évi 
költségvetés még nem készült el, s az viszont már előre látható, hogy nagy probléma lesz, és 
nem tudunk olyan támogatást beépíteni, amely nem kötelező jellegű. A  pénzügyi bizottság 
javaslatát támogatja, amely 60 Ft-os csökkentést tesz lehetővé. 
 
Karácsony Sándor képviselő a szippantást végzők létszáma felől érdeklődik, mert úgy tudja, 
hogy két fő lett erre a munkára felvéve. Továbbá a szippantást végző jármű állapotát, 
költségeit elemzi (gumicsere,  a tartály hivatalos bemérése). 
 
Natkó Csaba képviselő az ártalmatlanítási, vízterhelési díj költségeinek megállapítása felől 
érdeklődik. 
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Kovács László a Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondja, a szippantást egy fő 
végzi, a költségvetésben is csak egy fő bére van megállapítva. A szippantó  kocsi gumicseréje 
megtörtént, valamint új szivattyú lett beszerelve. Az ártalmatlanítási és vízterhelési díjat a 
Nyírségvíz Zrt. állapítja meg. Jövőre is ez a díj marad. Tájékoztatja a képviselőket továbbá 
arról, hogy, folyamatosan csökken a beszállított víz mennyisége. 2009-ben 900 m3-rel 
csökkent a beszállított víz mennyisége, a költségek viszont növekednek.  
 
Karácsony Sándor képviselő véleménye szerint éppen amiatt csökken a beszállított 
szennyvíz, mert az emberek el vannak szegényedve, erre már nem jut pénz. 
Javasolja, hogy minden ötödik szippantás ingyenes legyen.   
 
Mátyás Sándor képviselő egyetért képviselőtársa által elmondottakkal. Elmondja, a 
kimutatásból kiderül, hogy milyen költségekből tevődik össze az 1 m3-re jutó szállítási díj.  
Ennek az adathalmaznak vannak fix pontjai, amelyek nem változtathatók, de a gépkocsi 
kihasználtsága nagymértékben befolyásolja a m3 díját. Ha harmadával csökken a gépkocsi 
kihasználtsága, akkor előfordulhat, hogy 50 %-kal magasabb díjtételről fog a testület 
vitatkozni, éppen ezért vizsgálni kell a gépkocsi kihasználtságát. Ezek figyelembevételével 
nem javasolja a díjtétel növelését.  
 
Magyar László polgármester lehetőségként elmondja, a súlyadóból származó önkormányzati 
bevétellel további 10 Ft-tal csökkenthető lenne a m3-enkénti  díj, így a számítások alapján egy 
fuvar költsége 5.300 Ft-ba kerülne.  
 
Karácsony Sándor képviselő továbbra is azt javasolja, hogy maradjon a régi díj. 
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Magyar László polgármester, képviselő-
testület elnöke összefoglalva az elhangzottakat megállapítja, hogy két álláspont fogalmazódott 
meg  a település folyékony hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás igénybevételének 
díjával kapcsolatban.  
 
Az első javaslat a pénzügyi bizottság véleménye alapján az, hogy  990 Ft + ÁFA, összegben 
kerüljön a díj megállapításra. A második javaslat szerint maradjon minden a régiben, azaz ne 
változzon a közszolgáltatási díj a kompenzáció megtartása mellett. 
 
Ezt követően szavazásra bocsátja a pénzügyi bizottság javaslatát. 
 
A képviselő-testület a pénzügyi bizottság  javaslatát 7 igen, 4 ellen és 1 tartózkodó szavazattal 
támogatta.  
 
A képviselő-testület elnöke a szavazás után megállapítja, hogy a pénzügyi bizottság javaslata 
nem kapta meg a többségi (8 igen)  szavazatot, így továbbra is a jelenlegi közszolgáltatási díj 
marad érvényben, amelyről szavazni nem kell.  
 
Pisla István képviselő megérkezett a képviselő-testület ülésére.  
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7./ NAPIREND: Előterjesztés a Nyírtelek Iskola u. 6/4. szám alatti önkormányzati tulajdonú  
                           lakás bérlőjének kijelölésére. 
 
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 

                  Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a hozzászólásokat kérné, 
felkéri Natkó Csaba képviselőt, az egészségügyi, szociális és családügyi bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Natkó Csaba képviselő, egészségügyi, szociális és családügyi bizottság elnöke elmondja, a 
bizottság megtárgyalta mindhárom lakásbérleti szerződés meghosszabbítására irányuló 
kérelmet. Egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja mindhárom szerződés 
meghosszabbítását a képviselő-testület felé.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak a napirendi pontról.  
 
A képviselő-testület 13 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
 

 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
111 /2009.(XII. X. 22.) Kt. határozata 

 
 
 

A Képviselő-testület 
 
 

1./ Koleszárné Szabó Ágnes-t, a Szociális Szolgáltató Központ közalkalmazottját, a Nyírtelek 
Iskola út 6/4 szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás bérlőjéül határozott időre 2010. 
január 01- től - 2010. december 31-ig kijelöli. 

 
 

2./ Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére. 
 
 

Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő: azonnal   
 
 
                 

8./ NAPIREND: Előterjesztés a Nyírtelek Petőfi S. u. 40. szám alatti önkormányzati  
                            tulajdonú  lakás bérlőjének kijelölésére. 
 
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
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Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke – miután az egészségügyi, szociális 
és családügyi bizottság véleménye az előző napirendi pont kapcsán ismertetésre került, - kéri 
a képviselők hozzászólását, kérdését a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
A képviselő-testület 13 egyhangú  igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
 
 
 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
112 /2009.(XII. 22.) Kt. határozata 

 
 
 

A Képviselő-testület 
 

 
1./ Csatári Sándor karbantartót a Nyírteleki Településüzemeltetési és Szolgáltató 
Közhasznú Társaság munkavállalóját, a Nyírtelek Petőfi S. út 40 sz. alatti önkormányzati 
tulajdonú lakás bérlőjéül határozott időre 2010. január 01-től - 2010. december 31-ig 
kijelöli. 

 
2./ Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére. 

 
 
 

Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő: azonnal   
                 

 
 
 
9./ NAPIREND Előterjesztés a Nyírtelek Iskola u. 6/6. szám alatti önkormányzati tulajdonú   
                           lakás  bérlőjének kijelölésére. 
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke – miután az egészségügyi, szociális 
és családügyi bizottság véleménye az előzőekben már ismertetésre került, - kéri a képviselők 
hozzászólását, kérdését a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.  
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A képviselő-testület 13 egyhangú  igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
 
 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
 

113/2009. (XII. 22.) KT. határozata 
 
 
 
A Képviselő-testület 
 
 
1./ Fekete Ferenc családgondozót a nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ 
közalkalmazottját, a Nyírtelek Iskola út 6/6 sz. alatti önkormányzati tulajdonú lakás bérlőjéül 
határozott időre 2010. január 01.-től  2010. december 31-ig kijelöli. 
 
 
2./ Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére. 
 
 
Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő: azonnal   
 
 
 
 
 
10./ NAPIREND: Előterjesztés Környezetvédelmi Alap létrehozásáról szóló rendelet-tervezet 
                              megtárgyalására.  
 
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Mielőtt a napirendi pont megtárgyalásra kerülne, Magyar László polgármester, képviselő-
testület elnöke felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a 
bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendet 
megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület felé.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, szavazzanak a 
rendelet-tervezetről.  
 
A Képviselő-testület 13 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:  
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Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

29/2009. (XII.23.) rendelete 

Környezetvédelmi Alap létrehozásáról 
 

Nyírtelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 
többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás 
alapján, figyelemmel a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. 
törvény 58. § (1) bekezdésében foglaltakra is a Környezetvédelmi Alap létrehozásáról és 
kezeléséről az alábbi rendeletet alkotja: 
 

1. § 
 

A rendelet célja 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata (továbbiakban: önkormányzat) környezetvédelmi 
feladatainak részbeni megoldása, annak elősegítése érdekében Környezetvédelmi Alapot 
(továbbiakban: Alap) hoz létre. 
A rendelet célja, hogy meghatározza az Alap forrásait, felhasználási rendjét illetve egész 
gazdálkodási rendszerét. 
Az Alap megnevezése: Nyírtelek Város Önkormányzatának Környezetvédelmi Alapja. 
 

2. § 
 

(1) Az Alap bevételi forrásai a következők: 
 

• az önkormányzat által jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírság teljes összege, 
• az illetékes Környezetvédelmi hatóság által a város közigazgatási területén jogerősen 

kiszabott környezetvédelmi bírságok összegének 30 %-a, 
• a környezetterhelési díjak és az igénybevételi járulék külön törvényben meghatározott 

része, 
• az önkormányzat bevételeiből – az éves költségvetési rendeletben meghatározott – 

környezetvédelmi célokra elkülönített összege, 
• a c)-d) pontokban szereplő önkormányzati pénzeszközök kezelésére nyitott 

környezetvédelmi alszámlán lévő pénzeszközök után keletkezett kamatbevétel, 
• az állampolgárok, jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek 

által az alap részére történt befizetések, illetve bármely az alapot megillető egyéb 
bevétel. 

(2) Az Alap bevételeit környezetvédelmi célokra kell felhasználni. 
 
 

3. § 
 

(1)Az Alap felhasználásáról Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi Bizottsága véleményének kikérése után – a polgármester javaslata alapján – a 
Képviselő-testület évente a költségvetési rendelet elfogadásával egyidejűleg 
rendelkezik. 
(2)Az alapot a következő célokra lehet felhasználni: 

a) elsődlegesen környezetvédelmi szempontból károsodott, szennyezéssel érintett 
környezet javítására, helyreállítására, 
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b) az emberi egészség védelmére, életminőség javítására, 
c) a felszíni és felszín alatti vizek mennyiségi és minőségi megőrzésére, 
d) a helyi természeti erőforrások és értékek megőrzésére, fenntartására, 
e) a környezetvédelemmel kapcsolatos találmányok megvételére, 
f) a környezetvédelemről szóló tájékoztatók, előadások költségeire, 
g) a környezetvédelmi felmérések, tanulmányok elkészítésére, 
h) a lakossági kommunális és veszélyes hulladékok szelektív gyűjtésével kapcsolatos 

tevékenységre. 
 

4. § 
 

(1) A környezetvédelmi alap pénzeszközeinek az elkülönítésére a költségvetési 
elszámolási számlához kapcsolódó önkormányzati környezetvédelmi alap alszámlát 
kell nyitni. 

(2) Az önkormányzati környezetvédelmi alap alszámlán történik a bevételek és kiadások 
elszámolása. 

 
5. § 
 

E rendelet 2010. január 1-jén lép hatályba. 
 
 
 
 
 

 
11./ NAPIREND: Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési Terve  
                             programjának véleményezésére. 
 
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Magyar László polgármester mielőtt hozzászólásokat kérné, felkéri Karácsony Sándor 
képviselőt, a településfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét a 
napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Karácsony Sándor képviselő, településfejlesztési bizottság elnöke elmondja, a bizottsági 
ülésen a napirendi pont tárgyában 3 alternatíva lett javasolva, mind a három elutasításra 
került, így a bizottság  nem fogalmazott meg javaslatot a képviselő-testület felé.  
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke elmondja, egyeztetett a megyei 
területrendezési terv készítőivel. Javasolja a képviselő-testületnek ebben a kérdésben további 
egyeztetésre hívjuk fel a  megyei rendezési terv készítőit. Az legyen a véleményünk, hogy a 
részletesebb kimunkált terv kerüljön ide a képviselő-testület elé. Olyan álláspontra 
helyezkedjünk, hogy ebben kérjünk egy újabb kimunkálást. Azokat a variációkat, amelyeket 
mi készítettünk csatoljuk a véleményünkhöz, hogy ilyen variációk vetődtek fel.  
 
Császár Csaba képviselő a Közlekedési Koordinációs Központtól szerzett anyagot nyújtja át 
a képviselőknek.   
Véleménye szerint arra kell törekedni, hogy a 3. változatot támogatjuk.  
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Magyar László polgármester elmondja, a megyei területrendezési tervben még nincs döntés. 
Meg fogjuk nézni és ez az egyeztetés történjen meg. Arról döntsünk, hogy több változatnak a 
vizsgálatát kérjük és azt követően kerüljön véglegesítésre az anyag. 
 
Mátyás Sándor képviselő felveti azt a kérdést, hogy a Nyírteleket érintő szakasz felett kiknek 
van döntési lehetősége. A tárgyalási alapot az képezze amit Nyírtelek és a képviselő-testület 
eldönt, nem amit a megye.  
 
Magyar László polgármester elmondja, az önkormányzat a saját településrendezési tervében 
dönt. Más Nyírtelek rendezési tervével kapcsolatban nem dönthet. A helyi, megyei, országos 
rendezési tervek közöttt viszont összhangnak kell lenni.   
 
Mivel több kérdés hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke úgy javasolja 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési Terve programjának  elfogadását, hogy  a 
Nyírtelek 38-as út Nyírtelek belterületi szakaszát elkerülő út vonalvezetésére több változatot 
is vizsgálni kell, és azt egyeztetni kell Nyírtelek Város Önkormányzatával. 
A képviselő-testület a javaslattal egyetért.  
 
Dr. Vaskó László képviselő megérkezett a képviselő-testület ülésére.  
Ezt követően a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi 
ponttal kapcsolatban.  
 
A képviselő-testület 13 igen, 1 tartózkodó szavazattal meghozta az alábbi határozatot:   
 
 
 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő Testületének 
114/2009. (XII. 22.) Kt. határozata  

 
 
A Képviselő testület  
 
1. Úgy dönt, hogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési Tervének Programját a 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnöke által megküldött véleményezési 
dokumentáció alapján elfogadja úgy, hogy a Nyírtelek 38-as út Nyírtelek belterületi 
szakaszát elkerülő út vonalvezetésére több változat vizsgálatára is sort kell keríteni, és azt 
egyeztetni kell Nyírtelek Város Önkormányzatával.  

 
2. Úgy dönt, hogy a Területrendezési Terv jóváhagyásának további eljárásaiban részt kíván 

venni.  
 
3. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy szükség esetén egyeztetéseket folytasson, és azok 

eredményeit a képviselő-testület felé terjessze be.  
 
 
Felelős: Magyar László polgármester  
Határidő: azonnali, illetve folyamatos  
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12./ NAPIREND: Előterjesztés Nyírtelek Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról és 
                              Szabályozási tervéről  szóló 31/2004. (XII. 21.) rendelet módosítására.  
 
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke kéri a képviselők véleményét, 
hozzászólását a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak.  
 
A képviselő-testület 13 igen, 1 tartózkodó szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet.  
 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő Testületének 
30/2009. (XII. 23.) rendelete  

 
a Nyírtelek Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási tervéről szóló 

31/2004. (XII. 21.) rendelet módosításáról 
 
Nyírtelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1990. évi LXV. törvény 8.§ (1) 
bekezdés szerinti feladatkörben, az 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdés szerinti 
jogkörben, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló többször módosított 
1997. évi LXXVIII. törvény 7.§ (3) bekezdés szerinti hatáskörben az építés helyi rendjének 
biztosítása érdekében a Nyírtelek Nagyközség helyi építési szabályzatáról és szabályozási 
tervéről szóló Nyírtelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 31/2004. (XII. 
21.) rendeletét (a továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:  
 

1. § 
 

A Rendelet 22. §-a a következő új, (6) bekezdéssel egészül ki:  
„22. § (6) Az övezet oldalhatáron álló építési hellyel szabályozott építési területein a 
minimum 20 méter szélességű telkek szabadonálló beépítési módnak megfelelően is 
beépíthetők.”  
 

2. § 
 

A Rendelet 23. §-a a következő új, (7) bekezdéssel egészül ki:  
„23. § (7) Az övezet oldalhatáron álló építési hellyel szabályozott építési területein a 
minimum 20 méter szélességű telkek szabadonálló beépítési módnak megfelelően is 
beépíthetők.”  
 

3. § 
 

E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.  
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13./ NAPIREND: Beszámoló az Alsó-Szabolcsi Viziközmű Beruházási Társulás  
                              tevékenységéről. 
 
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke kéri a képviselők véleményét, 
hozzászólását a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Dr. Vaskó László képviselő kérdése arra irányul, hogy mely önkormányzatok nem fizették be 
a tagdíjat, és milyen összegű tagdíjjal tartoznak.  
 
Szabados András pénzügyi-adóiroda vezetője elmondja, a tagdíjbefizetések az anyag 
elkészítését követően már változtak, hisz azóta már történtek újabb befizetések. Majd 
ismerteti, a beszámoló elkészítését követő befizetéseket.  
 
Dr. Vaskó László képviselő további  kérdése, mit tesznek, ha az önkormányzatok nem 
tesznek eleget tagdíj-befizetési kötelezettségüknek. Szabados András elmondja, felhívást 
küldenek ki, de mind a négy önkormányzat tartja magát az egyezséghez.  
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a 
képviselőket, szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
A képviselő-testület 14 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
 
 
 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
 

115/2009. (XII. 22.) 
 

Kt. határozata 
 
 
A Képviselő-testület  
 
Az Alsó-Szabolcsi Viziközmű Beruházási Társulás 2009. évi tevékenységről szóló 
beszámolóját tudomásul veszi.  
 
Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő: folyamatos 
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14./ NAPIREND: Beszámoló a Nyírteleki Civil Koordinációs és Szociális Szolgáltató   
                              Egyesület munkájáról. 
 
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a hozzászólásokat kérné, 
felkéri Natkó Csaba képviselő, az egészségügyi-, szociális és családügyi bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Natkó Csaba képviselő, egészségügyi-, szociális és családügyi bizottság elnöke elmondja, a 
bizottság megtárgyalta a napirendi pontot. Az ülésen jelen volt az Egyesület elnöke, akivel a 
vérvétellel kapcsolatos kérdések kerültek megbeszélésre. Olyan állásfoglalás született, hogy a 
következő bizottsági ülésen ezt a problémát megtárgyaljuk, majd javaslatainkat a képviselő-
testület elé tárjuk.  
 
Havacs János képviselő kérdése, miért kell a helyi lakosságnak a vérvételért fizetni.  
 
Natkó Csaba képviselő elmondja, a vérvétel nem önkormányzati hatáskörbe tartozik, ez nem 
alapfeladata az önkormányzatnak, ennek nincs TB finanszírozása. Az Egyesület vállalta, hogy 
ezt ők működtetik. A díj felemelésére azért került sor, mert ennyi bevétel kell lenni ahhoz, 
hogy az fedezze a kiadásokat. Arról lehet gondolkodni, hogy esetleg az önkormányzat 
intézménye ezt a feladatot el tudná-e látni.  
 
Havacs Zoltán képviselő elmondja, az Egyesület vezetője elmondja, nem örül ő sem ennek a 
feladatnak, számára ez nyűg. Ez a nyírteleki lakosok érdekét szolgálja, hisz így nem kell 
bemenni Nyíregyházára egy vérvétel miatt. 
 
Dr. Vaskó László képviselő arról érdeklődik, a vérvételhez szükséges  helyiséget ki 
biztosítja, önkormányzat vagy Dr. Kerényi Attila háziorvos. 
 
Magyar László polgármester elmondja, nem az önkormányzat biztosítja a helyiséget,  de az a 
javaslata, hogy ezt is nézze meg a bizottság és adjon tájékoztatást a képviselő-testületnek.  
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a 
képviselőket, úgy fogadják el a beszámolót, hogy a vérvétellel kapcsolatos kérdéseket a 
bizottság vizsgálja meg, és adjon tájékoztatást a legközelebbi ülésre, vagy a költségvetés 
elkészítéséig.  
A képviselő-testület egyetért a javaslattal.  
 
Ezt követően a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.  
 
A képviselő-testület 14 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 
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Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
 

116/2009. (XII. 22.) 
 

Kt. határozata 
 
 
A Képviselő-testület  
 
A Nyírteleki Civil Koordinációs és Szociális Szolgáltató Egyesület 2009. évi beszámolóját 
tudomásul veszi.  
Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő. azonnal  
 
 
 
 
15./ NAPIREND: Előterjesztés a Filadelfia Egyházközség 2009. évi tevékenységéről szóló    
                              beszámoló megtárgyalására.  
 
Előadó: Magyar  László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke köszönti Szabó Attilát, aki Győrfi 
Mihály evangélikus lelkész megbízásából  van jelen, aki a kérdésekre megadja a választ. 
 
Mielőtt a kérdésekre,  hozzászólásokra kerülne sor, Magyar László polgármester felkéri Natkó 
Csaba képviselőt, az egészségügyi-, szociális és családügyi bizottság elnökét, ismertesse a 
bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
 
Natkó Csaba képviselő, egészségügyi-, szociális és családügyi bizottság elnöke elmondja, a 
bizottság a beszámolót megtárgyalta, minden igényt kielégítőnek tartotta, s egyhangú igen 
szavazattal tudomásul vételre javasolja a T. képviselő-testület felé.  
 
Havacs János képviselő a tanyagondnoki  busszal kapcsolatos kérdéseket fogalmaz meg. 
(Nem minden ember számára van biztosítva a gépjármű, állandóan csak egy család ül benne, 
ott áll a tanyagondnoki busz  egy lakás előtt stb.) 

 
Havacs Zoltán képviselő kérdése, Szabó Attila milyen minőségben képviseli a Filadelfia 
Egyházközséget. 
 
Császár Csaba képviselő a közösségi ház kihasználtsága felől érdeklődik. Ütköznek a 
programok, problémák vetődnek fel a rendezvények során stb.  
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Karácsony Sándor képviselő elmondja, az ott élő emberek nincsenek tisztában azzal, hogy 
milyen áldozatos munka folyik a közösségi házban. Javasolja, hogy a polgármester, az 
evangélikus lelkésszel menjen ki és mondják el az ott élőknek, hogy hogyan nyerték meg ezt 
a pályázatot, milyen munka folyik ott stb. Meg kell köszönni azoknak az embereknek, akik 
foglalkoznak a gyerekekkel és a jóra próbálják nevelni őket.  
 
Szabó Attila  válaszában elmondja, mint vállalkozó szociális munkás képviseli a Filadelfia 
Egyházközséget. Elmondja, a tanyagondnoki autó használata le van szabályozni, napi 100 
km-nél többet nem tehet meg, ezért nem tud többet menni.  
 
Natkó Csaba képviselő elmondja, nem tud olyan szabályozásról, amely a tanyagondnoki 
busz km-ét szabályozva. Amennyiben ez az akadálya annak, hogy korlátozva van, akkor a 
futás teljesítményét fel kell emelni.  
Ezt követően az alapítvány által alkalmazott védőnő munkájával kapcsolatos kifogásait 
mondja el. A védőnő tanácsaival arra buzdította az anyukákat, hogy ne az önkormányzati 
védőnő tanácsát fogadják el, hanem az övét. Kéri, hogy munkája során egyházi tevékenységet 
folytasson, és ne más szakmájába szóljon bele.  
 
Császár Csaba képviselő véleménye szerint nagy szükség van az ott élő hátrányos helyzetű 
gyermekek foglalkoztatására. Ezért a munkáért annak a közösségnek köszönet jár.  
 
Dr. Vaskó László képviselő elmondja, amikor a képviselő-testület a Filadelfia Egyházközség 
támogatásával kapcsolatos hozzájárulásokról döntött, felvetődött az a kérdés, hogy nem lesz-e 
probléma, ha a programok ütköznek.  Az  a közösségi ház nem az alapítványé és nem az 
egyházé. Az önkormányzatnak kellene kézbe venni mint tulajdonosnak, és az 
önkormányzattal kellene a programokat leegyeztetni.  
Javasolja, foglaljon abban állást a testület, hogy az önkormányzat részéről a Polgármesteri 
Hivatal által megbízott személy koordinálja a rendezvényeket, hogy ki mikor használja ezt a 
helyiséget.  
 
 
Szabó Attila a közösségi ház kihasználtságával kapcsolatban elmondja, funkciója 
megváltozott, amióta a „biztos kezek” program beindult. 0-6 éves korú gyermekekkel 
foglalkoznak szakemberek. Nyitvatartási ideje  9-14 óra. Kötött programok vannak, s a 
helyiség nem alkalmas arra, hogy egy időben több program is fusson.  Amennyiben más 
jellegű rendezvény igénybevétele miatt lenne szükség a helyiségre, szükséges az egyeztetés, 
mert akkor át tudják  rendezni a termet. A problémát az jelenti, ha ad hoc módon, egyeztetés 
nélkül jelentenek be rendezvényeket, s nincs idő a terem átrendezésére. (szőnyeg felszedés, 
játékok s egyéb dolgok összepakolása stb.) 
A védőnővel megtörtént az elbeszélgetés, már nem folytatja ezt a tevékenységet.  
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke elmondja, az önkormányzat 
tulajdonát képezi a szóban forgó épület, s a képviselő-testület  úgy döntött annak  
használatáról, hogy a CKÖ, illetve az ottani lakosság rendezvényeinek is  helyet kell 
biztosítani. A probléma megoldható akkor, ha az egyeztetések időben megtörténnek. Át kell 
rendezni a helyiséget és biztosítani más rendezvények számára is.  
Végül megköszöni a Filadelfia Egyházközség munkáját, s kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.  
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A képviselő-testület 14 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
 
 
 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
 

117/2009. (XII. 22.) 
 

Kt. határozata 
 
 
A Képviselő-testület  
 
A Filadelfia Evangélikus Egyházközség 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolóját 
tudomásul veszi.  
Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő. azonnal  
 
 
 
16./NAPIREND: Előterjesztés a köztisztviselőkkel szemben meghatározott   
                             teljesítménykövetelmények alapját képező célokról.  
Előadó: Magyar László polgármester  
(Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke elmondja, a köztisztviselők 
jogállásáról szóló törvény a köztisztviselők értékelése mellett a jegyző 
munkateljesítményének értékelését is előírja. Az értékelést a polgármester végzi, melynek 
eredményéről tájékoztatni kell a képviselő-testületet. 
Ezen kötelezettségének tesz most eleget, amikor elmondja, hogy a jegyző úr teljesítményét 
értékelte, s megállapította, hogy az év elején felállított teljesítménykövetelményeknek  jegyző 
úr maradéktalanul eleget tett. 
 
Ezt követően  kéri a képviselők véleményét, javaslatát a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke kéri a 
képviselőket, hogy szavazzanak.  
 
A képviselő-testület 14 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
 

 
 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
118/2009. (XII. 22.) Kt. határozata 

 
A képviselő-testület 
 



 22

1. A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 34.§ (3) bekezdésben foglalt 
jogkörében eljárva Nyírtelek Város Polgármesteri Hivatalának köztisztviselői tekintetében a 
köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2010. évi célokat jelen határozat 1. 
számú  melléklete szerinti tartalommal határozza meg. 
 
 
2. Utasítja a polgármestert, hogy 
 
(a) a meghatározott teljesítménykövetelmények alapján gondoskodjon a jegyzővel szembeni 
teljesítménykövetelmények 2010. január 31-ig történő kidolgozásáról, és a jegyző részére 
írásos dokumentum formájában történő átadásáról, 
(b) a jegyző teljesítményértékelését legkésőbb 2010. december 20-ig végezze el, s arról a 
képviselő- testületet tájékoztassa, 
(c) a jegyző – a többi köztisztviselőt érintő – teljesítményértékeléssel kapcsolatos 
feladatellátását figyelemmel kísérje. 
 
Határidő: 2010. január 31, illetve a határozat 2. pontja szerinti határidők  
Felelős:  Magyar László polgármester 
 
Mivel egyéb bejelentés, nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke megköszöni a 
megjelenést, s az ülést 17,05 órakor bezárja.  
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
Magyar László                                                                                    Dr. Kóder László 
polgármester                                                                                                 jegyző 
 
 
 
 
 
 


